,,Czas na szostke”

ZESTAW ZADAN
[T klasa - III etap

Uwaga: rozwiazania wszystkich zadan powinny by¢ w sposéb pelny
opisane i uzasadnione (w przypadku zadan na dowodzenie).

Rozwigz rownanie
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O ile procent nalezy powigkszy¢ dlugo$¢ promienia kuli, aby pole jej powierzchni
wzrosto 0 69%? (5p)

Bombonierka ma ksztalt graniastostupa prawidtowego trojkatnego. Krawedz podstawy
pudetka ma 4cm, a pole powierzchni bocznej jest rowne 216cm?. Ile kulistych
czekoladek o promieniu lem zmiesci si¢ w tym pudetku? (Sp)

Tomek 1 Pawel postanowili posiadang juz siatka o szerokosci 1,5 m ogrodzi¢
kwadratowa dziatke przeznaczong na kort tenisowy. Gdyby zrobili ptot wysokosci 3 m,
zostalyby im 73 m biezace siatki, a gdyby chcieli zrobi¢ plot wysokosci 4,5 m,
zabraktoby im 47 m biezacych siatki. Ile metrow szesSciennych kruszywa potrzeba na
wysypanie catego kortu warstwg grubosci Scm? (5p)
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Znajdz wszystkie liczby catkowite spetniajace rownanie: U .
X
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Roéznica dwoch liczb jest rowna 369. Iloraz wigkszej z nich przez pewng liczbe
naturalng n daje 378 i reszte 2, a iloraz mniejszej z nich przez liczbe o 3 mniejszg od
liczby n daje liczbe 761 i reszte 1. Jakie to liczby?



